

娱乐

12组顶尖音乐人四天接力直播

“YY真LIVE”展现音乐澎湃动力

疫情期间，线下演出受到巨大冲击。在家的日子里，不少乐迷忍不住怀念Live(现场)那些生猛的、直接的、不加修饰的音乐魅力。从4月13日-16日，“YY真LIVE”奉上了一连4天的接力直播，“马帮乐队”等12组顶尖音乐人送上了摇滚、电子、世界音乐、嘻哈等多元曲风，让乐迷在直播间里，感受Live Music的澎湃现场，传递音乐正能量。

■新快报记者 徐绍娜



■马帮乐队。

四天呈现多元音乐风格

本次“YY真LIVE”集结的12组国内顶尖音乐人，近年均活跃在国内各大音乐节上，在大大小小的现场中锤炼出超强魅力。此次，他们在四天的接力直播中演绎了多元音乐风格。

4月13日的“摇滚舞台”里，有来自太合麦田赤瞳音乐旗下的三组摇滚乐团：善于在音乐中营造醉人梦境的摇滚乐团“晕盖 Gatsby in a Daze”，凭华丽的舞台表演在粉丝圈中被津津乐道的Funk宝藏乐队“Click# 15”以及成军十数年、以优美旋律和美妙和声俘获一众歌迷的“不优雅 Biuya”。4月14日的“电子舞台”里，会聚了摩登天空电子厂牌MSB、太合等多个厂牌下的DJ、制作人好手，包括前卫多元艺术家马RS、近年来独立电子音乐圈掀起旋风的文艺女神Shii以及近年各大电音节上的派对女王DJ Alphago。4月15日在“世界音乐舞

台”里，则迎来民族音乐、民谣摇滚与World Music的结合。表演乐队包括西南之音“马帮乐队”、以四川宜宾方言创作的“衣湿乐队”以及孪生三姐妹唱作组合“福禄寿 FloruitShow”。在最后一天的“嘻哈舞台”里，还有来自明堂唱片的一众Rapper们登场。

采访中，“马帮乐队”坦言从现场演出转到线上直播还需要一个适应的过程，“虽然会不习惯，也遭遇过设备没声音等各种技术问题，但能和乐迷在线上及时互动，这种感觉还是很新鲜的。”“马帮乐队”表示这是他们今年的第一场演出，希望能通过各种方式与听众分享他们的作品。

线上直播，按照音乐节的要求准备

此次的“YY真LIVE”里，虽然是线上直播，但还是十分看重演出的质量。据透露，为了有更高清的画面和更宽的画

幅，许多乐队都纷纷添置了新的摄像头；为了获得更好的监听，有音乐人还升级了自己的耳机分配器；还有乐队为自己的排练室重新做了布线、购买新麦克风等。

这次直播的项目负责人贺雅佳透露，受邀的乐队和音乐人虽然分散各个地方，但提前三周就进行线上彩排，所有设备也通过反复调试，力求以表演级的状态呈现在直播间。“大家看到的是40分钟的演出，事实上我们花了非常多的时间保证演出质量，包括演出的分舞台和妆发等，都是按照音乐节的要求来准备。”

YY直播运营总经理尚鹏超表示，“YY真LIVE”是希望给业界打个版，“直播不是随便在家架个手机就可以。”据了解，此次的接力直播在音乐圈收获了不错的反响，讨论度也比较高。据悉，YY直播未来有望举办线上音乐节。



“奶茶”开线上演唱会

刘若英:无论你身处何地,都是演唱会第一排



新快报讯 记者梁燕芬报道 “刘若英陪你在线演唱会”将于今晚线上直播，刘若英表示，不能相见的日子里，持续以歌声陪伴大家到永远，“无论你身处何地，都是演唱会第一排。”

疫情期间，刘若英一直想为世界做些事情。早前，她把歌曲《我要你好好的》重新改编歌词并演绎，并录制演唱《粉丝》影片，为辛苦的医护人员加油打气。而“2020刘若英陪你在线演唱会”成形的动念单纯，热爱歌唱的刘若英，在这段不营业的日常中，曾多次以简单日常感的自拍自录歌唱视频，藉由社群与乐迷相互打气。然而，随着时间积累，想要分享的心情故事也更多了，希望和乐

迷分享更多歌曲、串起更多故事、表达心中更多的感受。

这次的演出特别选在具有情怀的旧戏院中举行，呼应了刘若英音乐人与电影人出道的双重身份。值得一提的是，刘若英的初登台演唱，便是在一座戏院，“此时此刻回到戏院唱，更有一种初心与起点的感觉。”据透露，刘若英在线演唱会直播为时两个多小时，乐迷将可一窥刘若英上台前的30分钟——从工作人员于戏院就绪的内容一路放送，直至演唱会结束，此举是希望大家看见平时隐身于台后的每一位人员，藉此向这些幕后人员致敬。

《虫图腾》杀青，张铭恩胡冰卿守护国家宝藏

新快报讯 记者梁燕芬报道 张铭恩、胡冰卿主演的探险剧《虫图腾》近日在横店正式杀青。《虫图腾》根据同名小说改编，讲述了民国时期虫族五大家族后人相遇，得知祖上关于虫族宝藏的线索，从此踏上寻找族人遗留宝物的旅程。他们结伴而行，一起寻找能开启宝藏的五族秘宝，期间游历各地，探索祖上秘闻，一路上抗击瘟疫、打抱不平，眼看着离宝藏越来越近，却遭遇了盗宝者势力的打击，由此揭开了二十年前争夺宝藏的真相。

作为一部集探险、寻宝、成长等多元素于一身的剧集，剧中张铭恩化身热血神医潘俊，人称潘爷，是一位骨子里遗传着驱虫师家族热血、正义与执拗的北方汉子，在不经意间透着一股机灵。在寻找族人遗留宝物的过

程中，经历重重考验，最终成长为一名真正具有荣誉感的中华宝藏守护者。该剧也是张铭恩继《老九门》《沙海》等电视剧后，时隔两年再度出演探险题材。

胡冰卿饰演水系掌门时森森，据悉，胡冰卿在该剧中的造型颇具突破，采用利落的短发凸显角色性格，再加上明艳的红唇和指甲让人眼前一亮。时森森作为一个留洋归来的女性，性格迥异的同时服装方面也做了明确的区分，此次也是胡冰卿首次参演探险题材。

除两男女主演之外，阿丽亚、吕昀峰、张家鼎、丁翔南等青年实力演员也加盟该剧。《虫图腾》目前进入后期制作阶段，预计不久将与观众见面。

